

Tko će na Maltu?

U rogozničkoj marini Frapa večeras će se održati izbor za Miss Adriatic Europe. Šesnaest djevojaka koje su, prema riječima Darije Cvitković, nekadašnje pobjednice ovog natjecanja, izabrane na častinzima u Hrvatskoj, BiH, Sloveniji,

Italiji te Srbiji i Crnoj Gori, natjecat će se za prva dva mjesta, koja vode na izbor za Miss Mediterana.

Organizator ovoga natjecanja je splitska modna agencija Kristina, a producent i vlasnik licencije je Ivica Jurišić.

Pokroviteljstvo ovog izbora preuzela je Splitsko-dalmatinska županija, a medijski pokrovitelj je Slobodna Dalmacija.

Izbor će voditi Darija Cvitković i Ivan Biuk Sando, a u glazbenom dijelu programa sudjeluju Alen Vitasović, Petar Dragojević, Jelena Radan, plesna skupina Noa te talijanski pjevač Dalizio Moura.

U ulozi prezentera pojavit će se pak Doris Košta, Viktorija Rada, Ana Gruica, Ivan Šola, Ivana Delač, Nina Slamić, Nataša Kolega i Vlatko Đolonga.

Djevojke će večeras nositi kupaće kostime Lorene Demark, večernje kreacije Anite i Marija Galića te Ivice Skoke.



NINA STIPANČEV

IZBOR MISS ADRIATIC EUROPE

Lenta pobjednice pripala je 16-godišnjoj
Jeleni Maroš, mladoj manekenki iz Splita

Osim Jelene, na izbor za Miss Mediterana, koji će se održati na Malti, plasirala se i njena prva pratilja 18-godišnja Talijanka Cristina Badella. Druga pratilja je 17-godišnja Slovenka Tijana Petrović. Miss fotogeničnosti je 19-godišnja Splitska Iva Radić, dok je najelegantnija bila 25-godišnja Talijanka Keta D'Arcangelo. U posebnoj kategoriji Miss marine Frapa, koju dodjeljuje vlasnik Franjo Pašalić, je 16-godišnja Ivana Vuković iz Bosne i Hercegovine.

Žiri je uz dožupana Tadiju Baruna činila sportsko-manekenska elita na čelu s Dinom Radom, zatim Blankom Vlašić, Štefanom Lekom, svjetskim prvakom u disciplini K-1, te Meri Glavinom, vizažisticom i nekadašnjom pobjednicom ovog natjecanja. Tu su se još našli i bračni i kreatorski par Anita i Mario Galić, Ivica Jurišić,

vlasnik licencije za ovo natjecanje, dr. Tomislav Prskalo, Donatela Pašalić, a u ulozi prezentera pojavile su se misice Antea Kodžoman, Ivana Delač, Viktorija Donlić-Rada i Ana Gruica, motociklistički as i kapetan hrvatske bob reprezentacije Ivan Šola, te odvjetnica Doris Košta.

U glazbenom dijelu programa sudjelovali su Alen Vitasović, Jelena Radan, Krunoslav Škaro, Petar Dragojević, plesna skupina Noa, te talijanski imitator Elvise Presleyja Dalizio Moura. Djevojke su tijekom natjecanja nosile kreacije Lorene Demark, braćnog para Galić, te zagrebačkog kreatora Ivice Skoke. Voditeljski dio posla vrlo su profesionalno odradili nekadašnja misica Darija Cvitković i Ivan Biuk Sando.

Od poznatih na izboru se mogao vidjeti sportsko-manekenski bračni par Boško i Iva Balaban.

DJEVOJKE ODIJEVAJU
ANITA I MARIO GALIĆ

